



**Nagytarcsa Község Önkormányzata
Polgármester**

2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.

ELŐTERJESZTÉS

**Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2022. február 14-én tartandó rendkívüli ülésére.**

Tárgy: Javaslat a H2 Highway Kft-vel kötött szerződés megszüntetésére

Előterjesztő: Rimóczi Sándor Vilmos polgármester

Előterjesztés előkészítője: Dr. Tiborcz Lajos aljegyző

Törvényességi szempontból ellen jegyezte: Kavaleczné Dr. Komolai Edina jegyző

A napirendet nyilvános ülésen lehet tárgyalni

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagytarcsa Község Önkormányzata 2020. november 23. napján vállalkozási szerződést (továbbiakban: Szerződés) kötött a H2 Highway Kft-vel (továbbiakban: Vállalkozó), a Nagytarcsa megnevezésű helyi önkormányzati közéleti lap megjelenéséhez szükséges összes munkák teljeskörű elvégzésére.

A lap első megjelenésétől eltelt több mint egy év során több lakossági bejelentés érkezett, hogy a helyi újság nem került kézbesítésre, az havi rendszerességgel nem jelenik meg, a 2021. augusztusi/szeptemberi lapszám, az októberi/novemberi lapszám, valamint a 2022. januári/februári lapszám összevontan jelent meg.

A Szerződés V.5. pontja az alábbiak szerint rendelkezik:

„Szerződő Felek, feltétlen és visszavonhatatlan akaratnyilvánítással megállapodnak abban, hogy amennyiben a Vállalkozó hibásan teljesít, az adott hibásan teljesített lapszám vonatkozásában őt nem illeti meg a vállalkozói díj. Hibás teljesítésnek minősül: nem határidőre, nem a megadott műszaki paraméterekkel, nem a jóváhagyásra elküldött tartalommal megjelenő lapszám.

A teljesítés elmaradása esetén vállalkozó az aktuális lapszám vonatkozásában vállalkozói díjra nem jogosult és a megrendelő jogosult ezen szerződést rendkívüli felmondással és azonnali hatállyal felmondani.”

Az előbbiek alapján mivel a Vállalkozó immár több esetben nem szerződésszerűen teljesített, javaslom a Szerződés azonnali megszüntetését.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni a határozati-javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Nagytarcsa, 2022. február 8.

Rimóczi Sándor Vilmos
polgármester

Határozat javaslat:

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2022. (II. 14.) sz. határozata

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy rendkívüli felmondással, azonnali hatállyal megszünteti a H2 Highway Kft-vel 2020. november 23. napján kötött vállalkozási szerződést.

Határidő: folyamatos

Felelős: Polgármester